

EN : Product Safety Information - GPSR Compliance

FR : Informations de sécurité du produit - Conformité RSPG

DE : Produktsicherheitsinformationen - GPSR-Konformität

IT : Informazioni sulla sicurezza del prodotto - Conformità GPSR

ES : Información de seguridad del producto - Conformidad GPSR

NL : Productveiligheidsinformatie - GPSR-naleving

PT : Informações de segurança do produto - Conformidade GPSR

PL : Informacje o bezpieczeństwie produktu - Zgodno?? z GPSR

General Information / Informations Generales

Langues / Languages: French, German, Italian, Spanish, Dutch

Brand: BENEFFITO

Model: SALENTO - Table de Jardin Ovale Extensible en Teck

SKU: 1063-00-00

Relation:

EAN: 3760298472251



Generated Content

French Version

SÉCURITÉ :

- Ne pas utiliser ce produit à des fins autres que celles pour lesquelles il a été conçu.
- Toujours utiliser le produit conformément aux instructions du fabricant.
- Ne pas modifier ou tenter de réparer le produit vous-même.
- Garder le produit hors de portée des enfants et des animaux.
- Ne pas utiliser le produit en cas de dommage ou de dysfonctionnement.
- Garder le produit à l'écart des sources de chaleur et des flammes nues.
- Toujours utiliser le produit sur une surface stable et plane.
- Ne pas surcharger le produit au-delà de sa capacité maximale.
- Ne pas utiliser le produit dans des conditions météorologiques extrêmes.
- Toujours utiliser le produit avec précaution pour éviter les blessures.
- En cas de doute sur l'utilisation du produit, consulter un professionnel.

ENTRETIEN ET STOCKAGE :

- Toujours nettoyer le produit après chaque utilisation.
- Utiliser des produits de nettoyage adaptés au matériau du produit.
- Toujours sécher le produit avant de le ranger.
- Ranger le produit dans un endroit sec et à l'abri de l'humidité.
- Éviter de stocker le produit dans des endroits exposés au soleil ou à des températures extrêmes.
- Vérifier régulièrement l'état du produit et remplacer toute pièce défectueuse avant utilisation.

AVERTISSEMENTS :

- Ne pas utiliser le produit si vous présentez des blessures ou des douleurs musculaires.
- Toujours utiliser le produit avec précaution pour éviter les blessures.
- Ne pas utiliser le produit si vous êtes sous l'influence de l'alcool ou de drogues.
- En cas de doute sur l'utilisation du produit, consulter un professionnel.

GARANTIE :

- Ce produit est garanti 1 an contre les défauts de fabrication.
- La garantie ne prend pas en compte une mauvaise utilisation du produit ou les conditions climatiques.
- En cas de problème avec le produit, contacter le service client dans les 14 jours suivant la réception du produit.
- Le produit doit être retourné dans son emballage d'origine et non utilisé pour bénéficier de la garantie.

German Version

Dies ist die vollständige Produktbeschreibung für die Erstellung des Dokuments: 'BESCHREIBUNG :Ausziehbarer ovaler Tisch aus indonesischem Teakholz, ideal für ein geselliges Essen in Ihrem Garten, auf Ihrem Balkon oder Ihrer Terrasse. Es bietet Platz für bis zu 6 Personen.VORTEILE:Ausziehbarer Tisch. Sie können die Länge je nach Anzahl der Gäste anpassen. Er kann von 120 auf 170 cm verlängert werden und ist platzsparend zu verstauen. Leicht zu bewegen. Die Schmetterlingsverlängerung lässt sich leicht unter der Tischplatte verstauen.Einfach und elegant mit seinem klaren und zeitlosen Design passt er sich allen Ihren Einrichtungen an und sorgt sowohl drinnen als auch draußen für eine warme und gemütliche Atmosphäre. Teak ist ein robustes und langlebiges Material. Es ist von Natur aus für den Einsatz im Freien geeignet. Es widersteht Witterungseinflüssen und gewährleistet eine lange Lebensdauer Ihres Produkts.TECHNISCHE DATEN :Maße: L 120-170 x B 80 x H 75 cm

SchmetterlingsverlängerungMaterial: TeakholzPFLEGE : Teak ist ein tropischer Baum, der ein unverrottbares Holz produziert, das für die Herstellung von Gartenmöbeln empfohlen wird. Teakholz hat eine außergewöhnliche Lebensdauer. Es ist rost- und korrosionsbeständig und dehnt sich nicht aus. Im Laufe der Zeit kann die Oberfläche des Holzes eine graue Färbung annehmen, die typisch für dieses Holz ist, was jedoch weder seine Haltbarkeit noch seine Festigkeit beeinträchtigt. Es ist jedoch möglich, die ursprüngliche Holzfarbe beizubehalten, indem man Holzfixierer, Teaköl oder einen Sättiger für exotisches Holz verwendet. LIEFERUNG UND GARANTIE : Lieferung in 1 Paket 1 Jahr Garantie gegen Herstellungsfehler. Berücksichtigt keine unsachgemäße Verwendung des Produkts oder klimatische Bedingungen.Rückgabe innerhalb von 14 Tagen ab dem Datum des Erhalts. Das Produkt muss unbenutzt und in der Originalverpackung zurückgegeben werden.

Italian Version

DESCRIZIONE :

Tavolo ovale allungabile in teak proveniente dall'Indonesia, ideale per condividere un pasto conviviale nel vostro giardino, sul vostro balcone o sulla vostra terrazza. Può ospitare fino a 6 persone.

VANTAGGI :

- Tavolo allungabile. È possibile adattare la sua lunghezza in base al numero di ospiti. Può misurare da 120 a 170 cm ed è compatto per il riporre.
- Facile da spostare. La sua prolunga a farfalla si ripiega facilmente sotto il piano del tavolo.
- Semplice ed elegante con il suo design pulito e senza tempo, si adatterà a tutti i vostri arredamenti e creerà un'atmosfera calda e accogliente sia in interni che in esterni.
- Il teak è un materiale resistente e durevole. È naturalmente adatto per l'uso in esterni. Resiste alle intemperie e garantisce una lunga durata al vostro prodotto.

CARATTERISTICHE TECNICHE :

- Dimensioni: L 120-170 x P 80 x H 75 cm
- Prolunga a farfalla
- Materiale: Teak

MANUTENZIONE :

Il teak è un albero tropicale che produce un legno resistente alla putrefazione, raccomandato per la produzione di mobili da giardino. Il legno di teak ha una durata eccezionale. Resiste alla ruggine e alla corrosione e non si espande. Nel corso del tempo, la superficie del legno potrebbe assumere una tonalità grigiastra, tipica di questo legno, che non ne compromette la durata o la solidità. Tuttavia, è possibile mantenere il colore originale del legno utilizzando un fissatore per legno, olio di teak o un saturatore per legno esotico.

SPEDIZIONE E GARANZIA :

- Spedizione in 1 pacco
 - Garanzia di 1 anno contro i difetti di fabbricazione. Non copre un uso improprio del prodotto o le condizioni climatiche.
 - Reso entro 14 giorni dalla data di ricezione. Il prodotto deve essere restituito non utilizzato nella sua confezione originale.
-

Spanish Version

"Este es la descripción completa del producto para crear el documento: ' DESCRIPCIÓN:Mesa ovalada extensible de teca de Indonesia ideal para compartir una comida agradable en su jardín, balcón o terraza. Puede acomodar

hasta 6 personas. VENTAJAS: Mesa extensible. Puede adaptar su longitud según el número de invitados. Puede medir de 120 a 170 cm y se mantiene compacta para el almacenamiento. Fácil de mover. Su extensión tipo mariposa se guarda fácilmente debajo del tablero. Simple y elegante con su diseño depurado y atemporal, se adaptará a todos sus decorados y asegurará un ambiente cálido y acogedor tanto en interiores como en exteriores. La teca es un material resistente y duradero. Es por naturaleza adecuado para su uso en exteriores. Resiste a las inclemencias del tiempo y asegura la longevidad de su producto. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: Dimensiones: L 120-170 x A 80 x A 75 cm Extensión tipo mariposa Material: Teca MANTENIMIENTO: La teca es un árbol tropical que produce una madera imputrescible recomendada para la fabricación de muebles de jardín. La madera de teca tiene una longevidad excepcional. Resiste a la oxidación y a la corrosión y no se dilata. Con el tiempo, la superficie de la madera puede adquirir un tono grisáceo, típico de esta madera, que no afecta su durabilidad o solidez. Sin embargo, es posible mantener el color original de la madera utilizando un fijador de madera, aceite de teca o un saturador para madera exótica. ENVÍO Y GARANTÍA: Envío en 1 paquete Garantía de 1 año contra defectos de fabricación. No cubre un uso indebido del producto ni las condiciones climáticas. Devolución en un plazo de 14 días a partir de la fecha de recepción. El producto debe ser devuelto sin usar en su embalaje original. '

Dutch Version

BESCHRIJVING :

Deze ovale teak tafel uit Indonesië is perfect voor een gezellig diner in uw tuin, op uw balkon of terras. Het biedt plaats aan maximaal 6 personen.

VOORDELEN:

Uitschuifbare tafel. U kunt de lengte aanpassen afhankelijk van het aantal gasten. Het kan variëren van 120 tot 170 cm en is compact op te bergen. Gemakkelijk te verplaatsen. De vlinderuitbreiding kan gemakkelijk onder het tafelblad worden opgeborgen.

Eenvoudig en elegant met een strak en tijdloos ontwerp, past het in elk interieur en zorgt het voor een warme en gezellige sfeer, zowel binnen als buiten.

Teak is een sterk en duurzaam materiaal. Het is van nature geschikt voor gebruik buitenshuis. Het is bestand tegen weersinvloeden en zorgt voor een lange levensduur van uw product.

TECHNISCHE SPECIFICATIES:

Afmetingen: L 120-170 x B 80 x H 75 cm

Vlinderuitbreiding

Materiaal: Teak

ONDERHOUD:

Teak is een tropische boom die een onverwoestbaar hout produceert dat wordt aanbevolen voor de productie van tuinmeubelen. Teakhout heeft een uitzonderlijk lange levensduur. Het is bestand tegen roest en corrosie en zet niet uit. Na verloop van tijd kan het hout een grijze tint krijgen, typerend voor dit hout, wat geen invloed heeft op de duurzaamheid of stevigheid ervan. Het is echter mogelijk om de oorspronkelijke houtkleur te behouden door gebruik te maken van houtfixeermiddel, teakolie of een verzadiger voor exotisch hout.

LEVERING EN GARANTIE:

Levering in 1 pakket

1 jaar garantie op fabricagefouten. Dit dekt geen verkeerd gebruik van het product of weersomstandigheden.

Retourneren binnen 14 dagen na ontvangst. Het product moet ongebruikt worden geretourneerd in de originele verpakking.

Contact Information

Brand Manager: the Daillyoutdoor,LDA

Email: support@dailyandco.zendesk.com

Contact Form:

Phone: 212460097

Address: Portela Business Center Estrada da Portela, 5, Carnaxide, Lisboa, 2790-124, Portugal

Trademark Office: INPI

Trademark Registration: 4657184

Generated on 2024-12-03 13:03:07

© 2024 Daily & Co. All rights reserved.